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「ああ、二本松第三中学校 ここにわれらの理想あり」「ああ、二本松第三中学校 ここにわれらの理想あり」

「忙しい」…とは「『心』『亡くす』と書く」と言われますが、正に忙しさの中に、「ゆとり」
という心をなくしていました。「学校だより」だいぶ間が空いてしまいましたこと、大変申し訳
なく感じております。
新型コロナウイルス感染症の収束が見えない中でしたが、行動制限が緩和されたことで、計画

していた各種行事も対策を講じた形で実施することが出来ています。それらの行事を通して、ま
たたはその行事が切っ掛けとなって生徒の成長を実感することができました。
３年生の関西への修学旅行や１，２年生の見学学習も、学校だけではなくご家庭で感染対策の

意識を高めていただいたことで、参加予定者全員が全ての日程を予定通り実施し、事故や感染も
なく終了することができました。旅行中の生徒達も高い意識と緊張感をもちながらも、楽しい時
間を過ごし、よい思い出をつくることができました。
部活動の各種大会やコンクールでも様々な活躍がありました。しかし、ほんの少しの気の緩み

を狙ったように、感染はすぐに広がりを見せ、２年生の一部の学級が学級閉鎖となり、支部中体
連の新人大会に参加できない生徒を出してしまいました。しかし、学校として出場辞退になりか
けない状況をすんでのところで踏ん張り更なる感染拡大を止め、選手変更を余儀なくしながらも
大会には参加することができました。参加できなかった生徒の悔しさ、悲しさ。参加をした生徒
も万全なチーム態勢ではないことの不安や恐怖。全てを、次に向けての大切な経験とさせられる
ように支援していくことをお約束いたします。どんな経験にも無駄はなく、その人間を育てる大
きなエネルギーとなると考えます。保護者の皆様にも、そのことをご理解いただきご協力いただ
いたことに心より感謝申し上げます。
本校文化祭「やまなみ祭」でも、ＰＴＡの皆様の積極的な活動として、消毒作業や保護者移動

の呼び掛けを行っていただいたことで、生徒は自分達の思いを本気で表現できる機会としての「や
まなみ祭」をやり遂げることができました。合唱祭の結果に涙を流す３年生の姿からもそのこと
が実感できました。
生徒にとって大きな行事が一通り終わるとすぐに、三者相談が開始され、それぞれの学年に応

じた次年度に向けての準備が始まっていきます。家庭と学校とで共通理解、「共働」作業で生徒
の成長を助長させられればと思います。

日本語に「望み葉（のぞみば）」という美しい言葉があります。
落ち葉や枯れ葉のことを指す言葉ですが、地面に落ちた葉は、

めぐりめぐって肥料となり、土を豊かにし、植物が次の春に
新芽を出す栄養になります。新しい春の息吹へとつながって
いくことから、落ちて終わり、枯れて終わり…ではなく、
「次に望みをもたせる葉っぱ」と名づけたようです。



二本松三中学区アウトメディア推進事業「ことだま、こだま、こころだま」運動

３年生：Ｎさん
＊一人で読書を１時間。メディアは－１時間。いつもより、集中して取り組むことができ、話＊一人で読書を１時間。メディアは－１時間。いつもより、集中して取り組むことができ、話

マイナス

の内容が入ってきやすかったの内容が入ってきやすかった。。（お家の方から：１週間に１度、こういう時間が作れたらいいと（お家の方から：１週間に１度、こういう時間が作れたらいいと
思いました思いました。。））

３年生：Ｓさん３年生：Ｓさん
＊家族と読書を３時間。メディアは－１時間。先週買ってきた本を読み終えました。家族で同＊家族と読書を３時間。メディアは－１時間。先週買ってきた本を読み終えました。家族で同

マイナス

じ本を読んで感想を伝え合ったり。好きなシーンについて話したりしました。一度メディアからじ本を読んで感想を伝え合ったり。好きなシーンについて話したりしました。一度メディアから
離れて机に向かってみると、案外長い時間集中して読書できました。食事をする時間もテレビを離れて机に向かってみると、案外長い時間集中して読書できました。食事をする時間もテレビを
つけなかったけど、自然に家族で会話が生まれました。画面を見ている時より、笑う回数が多かつけなかったけど、自然に家族で会話が生まれました。画面を見ている時より、笑う回数が多か
ったように感じて、とても良い一日だったと思いますったように感じて、とても良い一日だったと思います。。（お家の方から：娘が読んでおもしろか（お家の方から：娘が読んでおもしろか
った本を勧められ、久々に物語りを読みました。座ってじっくり本を読む時間が取れるのも久々った本を勧められ、久々に物語りを読みました。座ってじっくり本を読む時間が取れるのも久々
だったし、本の内容もおもしろかったので、贅沢な時間を過ごせました。子どもと本の内容を話だったし、本の内容もおもしろかったので、贅沢な時間を過ごせました。子どもと本の内容を話
し合えるのも楽しい時間でした。娘も同様に感じている様で嬉しいです。また、家族の読書時間し合えるのも楽しい時間でした。娘も同様に感じている様で嬉しいです。また、家族の読書時間
を作れたらと思いますを作れたらと思います。。））
３年生：Ｓさん３年生：Ｓさん
＊一人で「ラジオ」を１時間聴いた。他のメディアは－１時間。最近聴けていなかった、ラジ＊一人で「ラジオ」を１時間聴いた。他のメディアは－１時間。最近聴けていなかった、ラジ

マイナス

オを久しぶりに聴いてたくさん笑いました。福島県では放送してないラジオを聴いて、こんなこオを久しぶりに聴いてたくさん笑いました。福島県では放送してないラジオを聴いて、こんなこ
ともやっているんだという、その人の新たな一面を発見できましたともやっているんだという、その人の新たな一面を発見できました。。（お家の方から：ラジオの（お家の方から：ラジオの
話を聞いて、感想を話してくれたり、ラジオの中の話をメモっていたりして、何か感じるものが話を聞いて、感想を話してくれたり、ラジオの中の話をメモっていたりして、何か感じるものが
あったかもしれませんあったかもしれません。。））

３年生：Ａさん３年生：Ａさん
＊一人で読書を３時間。メディアは－２時間。自分の好きな本をもう一度読み返して、その本＊一人で読書を３時間。メディアは－２時間。自分の好きな本をもう一度読み返して、その本

マイナス

の新しいおもしろさや共感できるところを発見することができた。とても楽しい有意義な時間にの新しいおもしろさや共感できるところを発見することができた。とても楽しい有意義な時間に
なったなった。。（お家の方から：部活動や勉強に忙しい日が続いていたので、時にはこのような時間が（お家の方から：部活動や勉強に忙しい日が続いていたので、時にはこのような時間が
あると良いなと思いましたあると良いなと思いました。。））
３年生：Ｓさん３年生：Ｓさん
＊家族と会話を１時間。メディアは－２時間＊家族と会話を１時間。メディアは－２時間

マイナス

少しメディアを離れて家族との会話で、日頃の事を話すことができました少しメディアを離れて家族との会話で、日頃の事を話すことができました。。（お家の方から：悩（お家の方から：悩
み事、最近あった楽しい事、家族の中での事、たくさん話しました。相手を思う言葉、日頃の感み事、最近あった楽しい事、家族の中での事、たくさん話しました。相手を思う言葉、日頃の感
謝の言葉などを伝えられたし、伝えてもらいました謝の言葉などを伝えられたし、伝えてもらいました。。））
１年生：Ｈさん１年生：Ｈさん
＊家族と会話を１時間しました。メディアは－１時間。家族みんなで、ひとの良いところをほ＊家族と会話を１時間しました。メディアは－１時間。家族みんなで、ひとの良いところをほ

マイナス

め合い、あらためて家族の良いとところを見つけられ、ほめ合えて良かったです。なかなか、こめ合い、あらためて家族の良いとところを見つけられ、ほめ合えて良かったです。なかなか、こ
ういう家族と話す時間がとれなかったけどういう家族と話す時間がとれなかったけど、、こうやって家族とはなせて良かったと思いますこうやって家族とはなせて良かったと思います。。（（おお
家の方から：普段、家族でお互いの長所を褒め合う事が無かったので、新鮮な気持ちで楽しく取家の方から：普段、家族でお互いの長所を褒め合う事が無かったので、新鮮な気持ちで楽しく取
り組めました。子ども自身でテーマも決めて取り組んだので良い経験となりましたり組めました。子ども自身でテーマも決めて取り組んだので良い経験となりました。。））

１１月後半・１２月の主な行事
１１月 ○ ５日（月）芸術教室ワークショップ

〇２１日（月）厚生保護女性会あいさつ運動（登校時） 〇 ７日（水）部活動のない日【下校１５：0０】

〇２２日（火）３年生実力テスト 〇 ８日（木）職員朝の打合せ

〇２３日（水）勤労感謝の日 〇 ９日（金）１年生食育に関する授業

〇２４日（木）職員朝の打合せ 尿検査（二次）

安達支部生徒会交歓会（白沢） 〇１４日（水）（産婦人科医による）性に関する指導

〇２５日（金）全校集会 部活動のない日【下校１５：３０】

〇２８日（月）学校司書＆ＩＣＴ支援員勤務日 〇１５日（木）職員朝の打合せ

〇２９日（火）学校司書勤務日 〇２１日（水）部活動のない日【下校１５：5０】

〇３０日（水）生徒会専門委員会 【Ｂ日程】 〇２３日（金）第２学期終業式 【Ｂ日程】

部活動のない日【下校１6：0０】 愛校作業 給食なし【下校１２：0０】

１２月 職員打合せ

〇 １日（木）職員朝の打合せ 学校司書勤務日

移動図書館巡回日 〇１２月２４日（土）～１月９日（月）冬季休業日

１年生歯磨き教室


